
В Анучинском районе обнаружено тело исчезнувшего ребенка

30 мая 2018 года в следственные органы Следственного комитета РФ по Приморскому краю поступило сообщение о том, что в селе Пухово Анучинского района из своего дома на улице Школьной в неизвестном направлении ушел 10-летний мальчик. Ребенок домой не вернулся.

По факту безвестного отсутствия мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведения следственно-оперативных действий тело ребенка обнаружено с признаками насильственной смерти - ножевыми ранениями тела. По подозрению в совершении преступления задержан несовершеннолетний местный житель.

В настоящее время на месте работают следователи, допрашиваются свидетели, проводится осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, в том числе психолого-психиатрическая экспертиза подозреваемого лица.

Расследование уголовного дела продолжается, в рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям или бездействию должностных лиц, ответственных за профилактику преступлений среди несовершеннолетних.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками полиции.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1231377>